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1. Určete definičńı obor funkce f , zvolte některý z jeho interval̊u a na
tomto intervalu nalezněte k funkci f primitivńı funkci. Při substituci
určete interval pro novou proměnnou.

f : x 7→
√

2x + 1

2x− 3

Popǐste všechny funkce splňuj́ıćı F ′ = f na definičńım oboru funkce f .

Návod: Použijte parciálńı zlomky
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a na třet́ı zlomek pak parciálńı zlomky

Ct + D

t2 − 1
=

E

t− 1
+

F

t + 1

2. Nalezněte primitivńı funkci k funkci f na R. Při substituci určete in-
terval pro novou proměnnou.

f : x 7→
√

1 + 4x2

3. Vypočtěte integrály na R∫
sin3 x cos4 x dx

∫
1 + 4x3

(1 + x + x4)2
dx

∫
x

1 + x4
dx


